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SOBOTA

24/6
21:15, areál fotbalového hřiště

Děti Nagana (rodinný / sportovní, Česko, 2023, 102 min)

Jedenáctiletý Dominik je u vytržení, když na turnaji století v Naganu naši poráží Kanadu a míří do finále. 
Přestože i on je trochu outsider, rozhodne se koupit hokejku a s kamarády hrát hokej, jak to jen jde. Hlav-
ně s tenisákem na plácku za domem. Sestaví tým a plánují si zahrát svůj vlastní velký zápas proti klukům 
z vedlejší vesnice. Vedle toho chce Dominik vyhrát i srdce, úsměv a pusu od Katky ze třídy.

SOBOTA

15/7
21:15, areál fotbalového hřiště

Tajemství staré bambitky
(pohádka, Česko, 2011, 86 min)

V jednom malém království mají panovníka, kterého máloco udrží doma. Král Vilém (J. Čenský) s králov-
nou Olivií (T. Kostková) jsou stále na cestách a s velkorysostí sobě vlastní přenechávají vládu nad říší 
královské radě, ve které mají hlavní slovo rádcové Ferenc (M. Vladyka) a Lorenc (J. Lábus).

SOBOTA

12/8
20:00, Na Ostrůvku

Strážci Galaxie: Volume 3
(akční / dobrodružný / sci-fi, USA, 2023, 150 min)

Ve snímku Strážci galaxie: Volume 3 od Marvel Studios se oblíbená parta vesmírných ztroskotanců za-
bydluje na Kdovíkde. Jejich spokojený život však brzy naruší ozvěny Rocketovy bouřlivé minulosti. Peter 
Quill, který se stále trápí ztrátou milované Gamory, musí vypravit svůj tým na nebezpečnou misi s cílem 
zachránit Rocketův život, přičemž nezdar v této misi může znamenat konec Strážců tak, jak je známe.

SOBOTA

19/8
20:00, Na Ostrůvku

Zátopek (životopisný / drama / sportovní, Česko, 2021, 131 min) 

Australský rekordman Ron Clarke přijíždí v pohnutém roce 1968 do Prahy za legendárním běžcem Emi-
lem Zátopkem, jehož bezmezně obdivuje. Ve společných rozhovorech se vrací do stěžejních momentů 
atletova sportovního i soukromého života a odkrývá tak jeho komplexní portrét. Film vypráví o nezlomné 
síle vůle, která dodnes inspiruje tisíce sportovců po celém světě. A také o jedinečném vztahu dvou lidí 
– Emila a Dany Zátopkových, kteří navzdory všem překážkám spolu strávili celý život

VSTUP ZDARMA. SRDEČNĚ VÁS ZVE MĚSTO VEVERSKÁ BÍTÝŠKA.

Velice se omlouváme,  

ale z nenadálých technických důvodů  

jsme byli nuceni letní kino zrušit.

Nyní zjišťujeme náhradní program!

Pokud by se i tak nezdařilo, promítání vám v příštím roce vynahradíme.


